JNTaGopaTopHa po6ota Ne 5

Po3B’a3yBaHHA Ha EOM 3agav i3 uMkniyHum
oGuucrnoBanbHMM npouecomM TabyrnoBaHHA PYHKLUiT

Merta: 0BOJIOJIIHHS MPAKTUYHUMH HaBUKaMH pO3pOOKHU Ta MPOrpaMyBaHHs 0OUYUCIIIOBAILHOTO
MpoIeCcy MUKIIYHOT CTPYKTYpH TaOyIroBaHHs (DyHKIIiT, OTpPUMaHHS HABUKIB 3 BiJUIQJKH Ta
TECTyBaHHsI [IPOrpam.

3ae0daHHs Onss camocmiliHOT Ni020moeKu

1. BuBuuTH MOXJIMBOCTI MOBM IporpamyBanHs Pascal qs peanizanii:
a) OO4YMCITIOBAJILHUX MPOLIECIB HUKIIYHOI CTPYKTYPHU 3 BZIOMUM YHCIOM NOBTOPEHb Y
LIUKIII;
b) TabynroBaHHS QYHKIIT OTHOTO apryMeHTa (0OUMCIIeHHs 3HaueHb QYHKIIT U 3MiHI
3HAa4YeHHs apryMEHTa B 3aJJaHOMY Jiara3oHi).
2. Po3pobutu anroputm tadynroBaHHS (QYHKIIT y BIMOBIAHOCTI 3 BapilaHTOM.
3. Ckunactu nporpamy TalOyntoBaHHS QyHKLIi MoBoro Pascal.

Xio po6bomu

1. Cknactu nporpamy obuucnents Ha [IEOM 3HaueHHS BUpa3iB, BKa3aHUX Y TaOIUII 6
(BapiaHT 3a71a€ BUKJIa[[a4), 3T1IHO 3 3aIaHUMH (POpMyJIaMu Ta BUXITHUMU JTaHUMHU.

Tabnuis 6
Bapiant PospaxyHKoBi hopmysn 3HauyeHH BUXITHUX
3aBJaHHS paxy pMY TaHUX
1 4= 2cos(x-1m/6) y=—1.22
1/2+sin® y x01[05),4x= 0.5
2 A= 2"~ [yix y=18.225
x0[L15),0x= 1.5
3 B , y=0.025
A= x(sinx” + cos” y) 0 ]0:10[,0x= 1.0
4 =0.5
S = bsin(at’ cos2x)- 1 b=1.7
x0[13],4x= 03
5 a=1.5
- 2 2 2
Y= cos'x - x/a'tx x0[01],8x= 0.1
6 a=16.5
S= xtg’(x+ b)*+ a/~/x+b b=3.4
x0[0.2;2.8),4x = 0.2
7 a=0.7
S=-/xb/a+ cos’(x+ b)’ b=0.05
x01[0:5),4x= 0.5
8 a=1.1
Y= sin®*(x*+ a)’ - /x/b b=0.004
x0[0.8;2],4x= 0.1
[TpooB:keHHs Tabaui 6
9 F = [migt+ |csint] m=21
C__




t0]0;12],x= 1.0
10 a=3.2
Y= bigix- — b=17.5

sin”(x/a) x0 [- 1;1],Ax= 0.2
11 a=10.2
F=In(a+ x*)+ sin’(x/b) b=9.2
x0[03],4x= 0.15
12 a=0.3
R=-/x"+b-b’sin’(x+ a)/x b=0.9
x0[1;2],4x= 0.05
13 a=0.5

M = cos’x*- x/Ja*+ x* b=3.1

x01[0.7;2],4x= 0.1

14 a=0.5
F=e*In(at x)- b*In(b- x) b=2.9

x0[0;1],ax= 0.1
15 a=0.5

Sze ™ xtlte?Jx+15 b=1.08

x0[0.1;1.5],4x= 0.1

2. HalGpatu nporpamy Ha [IEOM, 3anmcart Ha TUCK 1 BAKOHATH TIPH 33J]aHUX BX1THUX JaHUX.
Pesynbrar nepenucaru.

3. OdopmuTtu 3BIT.

lNpuknad eukoHaHHs1 po6omu

3aaanns. Cxiactu 6J0K—cXeMy Ta nporpamy TaOynroBaHHs QyHKIIi. BuBeneHHs 3Ha4eHD

X Ta 'y BUKOHATH y BUTJISI1 TaOJIHIII.
y- @ +b
=, s a=1.3,b=1.29, x0[1.02.0[,Ax = 0.1.
e tcosx

biok—cxema anropurmy 300pakeHa Ha puc.14. bioku 2,3,4 BUKOHYIOTh OOYHMCIICHHS
3HaueHb (YHKIIIT Ta BUBOJIATH pe3ybTaT. L{e € uacTiHa anropurMy, sika pearizoBy€e UK THHMA
00YHCITIOBAILHUHN TIPOIIEC.

[Tporpama moBoro Pascal :

Program Lab4;
Var
a,b,y :Real;
x0,xk,dx,x : Real;
Begin
Write(‘Benits a,b);
Readln(a,b);
Write(‘BBeniTh mo4aTkoBe, KiHIIEBE 3HAUEHHS MPOMIXKKY Ta KPOK 3MiHH);
ReadIn(x0,xk,dx);
Writeln(* Tabmuus ¢pyskmii Y(x)');
Writeln(* X Y(x) ‘);
x:=x0;
Repeat
y:=(a+b)/(Exp(x)+Cos(x));
Writeln(x:10:3,’ ©y:10:3);



X:=x+dx
Until x > xk
End.
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Puc. 1. biok—cxema anroputmy

KoHmponbHi 3anumaHHs

1. o Take NMKIIYHUI 0OUMCITIOBATBHUM mpoiiec?

Sxki € oneparopu 1ukiy B MoBi Pascal?

OcHOBHI mpaBuyIa opraHizaiii MUKIIB.

OCHOBHI BIIMIHHOCTI OII€PaTOPIB ITUKITY.

Konu MoxInBe “3allMKIIIOBaHHS” TIPOTPaMU MPH peatizaiii MUKITIYHIX 00UHCITIOBATIEHUX
nporieciB?

kWD
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